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ریاضی

اعداد داده‌شده را به‌صورت ضرب شمارنده‌های اول بنویسید. )به کمک نمودار درختی(1
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حاصل‌ضرب چهار عدد طبیعی متفاوت، ۲۲۵ شده است. آن چهار عدد را پیدا کنید و راه‌حل را بنویسید.2

عددی داریم که هیچ‌یک از عددهای ۲، ۳، ۵ و ۷ شمارنده‌اش نیستند. آیا می‌توانیم با اطمینان بگوییم عددمان3

اول است؟ برای پاسخ خود، دلیل بیاورید.

شمارنده‌های اول عددهای زیر را با استفاده از نمودار درختی پیدا کنید و عدد داده‌شده را به‌صورت ضرب4

شمارنده‌های اول آن بنویسید.
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۱۸همۀ شمارنده‌های عدد  را بنویسید. )به کمک نمودار درختی(5

به دنبال عددی هستیم که در همۀ ویژگی‌های زیر صدق کند:6

1( هم ۲ و هم ۷ شمارندۀ آن باشند.

2( از ۱۰۰ کوچک‌تر و از ۵۰ بزرگ‌تر باشد.

3( حاصل‌ضرب سه عدد اول مختلف باشد.

چه عدد یا عددهایی، همۀ این ویژگی‌ها را دارند؟ راه‌حل‌تان را بنویسید.

درستی یا نادرستی هر عبارت را تعیین کنید.

هر عدد طبیعی حداقل یک شمارۀ اول دارد.7

به دنبال عددی هستیم که در همۀ ویژگی‌های زیر صدق کند:8

1( کمتر از ۱۰۰ باشد.

2( تنها شمارندۀ اولش، عدد ۲ باشد.

3( حاصل‌جمع رقم‌هایش، فرد باشد.

چه عدد یا عددهایی، همۀ این ویژگی‌ها را دارند؟ راه‌حل‌تان را بنویسید.
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با شمارنده‌های اول 3 و 7 چند عدد دورقمی می‌توان تولید کرد؟9

حاصل‌جمع دو عدد اول 33 است. حاصل‌ضرب آن‌ها چند مقسوم‌علیه اول دارد؟10

امروز، روز تولد معلم ریاضی من است. او گفت که حاصل‌ضرب سن خودش و سن پدرش، ۱۷۷۰ است. پدرش11

چند سال دارد؟ راه‌حل‌ را بنویسید. )توضیح: سن پدر در محدودۀ عمر معمول انسان‌ها است(

۲۵۵۵۰با شمارنده‌های اول  و  چند عدد بین  و  می‌توان تولید کرد؟12

به پرسش‌های زیر پاسخ کوتاه و کامل دهید.13

Aدو شمارندۀ غیراول از عدد  بنویسید که بر 5 بخش‌پذیر باشند.الف = ۷× ۱۵× ۵
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همۀ شمارنده‌های عدد 32 را بنویسید. )به کمک نمودار درختی(14


